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1
学ぶ意欲を引き出し、学力を身につけられるような授業が行われている。

【教務部】
74% 76% 87% 84% 92% 88% 79% 78% 90%

2
挨拶やマナー等の基本的生活習慣の確立に関する指導が行われている。【生

徒指導部】
77% 76% 90% 87% 93% 90% 82% 86% 90%

3
進路指導目標をはっきりさせるための適切な指導が行われている。【進路指

導部】
87% 85% 87% 88% 91% 92% 85% 86% 86%

4 教員やカウンセラーが相談に応じた対応が出来ている。【特別支援教育室】 82% 83% 74% 85% 89% 84% 74% 81% 85%

5 五所川原第一高校の部活動は活発に行われている。【生徒会指導部】 82% 85% 69% 90% 92% 88% 83% 85% 88%

6 五所川原第一高校の生徒会活動は活発に行われている。【生徒会指導部】 79% 83% 72% 90% 93% 89% 86% 88% 93%

7 五所川原第一高校の学校行事は楽しく充実している。【学校管理職】 85% 87% 82% 85% 87% 86% 80% 83% 91%

8
五所川原第一高校は、学校として「特色ある学校づくり」に取り組んでい

る。【学校管理職】
74% 76% 38% 80% 83% 84% 78% 84% 89%

9
生徒に対して災害時・非常時の避難方法や連絡方法が伝えられている。【生

徒指導部】
69% 72% 87% 91% 94% 92% 82% 89% 85%

10 保護者に対して「学校の情報」が適切に伝えられている。【学校管理職】 72% 72% 77% 86% 89% 89% 78% 85% 82%

11
五所川原第一高校の校舎やグラウンド等、施設・設備は整備されている。

【学校管理職】
31% 33% 18% 63% 64% 66% 60% 63% 62%

12
五所川原第一高校は日頃から「いじめの早期発見」に取り組んでいる。【生

徒指導部】
63% 60% 92% 69% 72% 77% 67% 72% 72%

13
｛自分にとって（生徒）/私と子供の（保護者）/生徒の（教職員）｝学校生

活は全般的に満足していると感じる。【学校管理職】
63% 67% 59% 74% 81% 84% 70% 78% 81%

14

五所川原第一高校の授業や学習全般に満足している。（生徒・保護者）　生

徒に「わかる授業」を心がけて授業を実施し、本校の教育目標を達成するこ

とを目指している。（教職員）【教務部】

82% 85% 92% 82% 87% 89% 70% 76% 86%

15

｛私は/私の子供は（保護者）｝テスト前に｛1日1時間以上｝勉強してい

る。（生徒・保護者）　生徒はテスト前、熱心に勉強している。（教職員）

【教務部】

63% 64% 54% 84% 87% 81% 68% 70% 77%

16
私は五所川原第一高校の校則を｛守っている（生徒）/知っている（保護

者・教職員）｝【生徒指導部】
87% 89% 95% 94% 96% 94% 88% 88% 88%

17

私は五所川原第一高校の卒業生の進学先・就職先について｛よく知っている

（生徒）/十分な情報提供を受けている（保護者）/十分な情報提供をしてい

る（教職員）｝【進路指導部】

82% 83% 90% 83% 86% 86% 71% 77% 83%

18

｛私の/私の子供の（保護者）｝ホームルームはまとまりのある「よいクラ

ス」である。（生徒・保護者）　五所川原第一高校のホームルーム経営はス

ムーズに行われている。（教職員）【学校管理職】

66% 67% 79% 77% 87% 90% 75% 80% 82%

19

私は五所川原第一高校の「校訓」を知っている。（生徒・保護者）　生徒等

に五所川原第一高校の「校訓」の周知を図っている。（教職員）【学校管理

職】

77% 76% 74% 87% 89% 83% 64% 73% 73%

20
五所川原第一高校のボランティア活動は積極的に行われている。【学校管理

職】
76% 76% 69% 87% 91% 89% 78% 90% 89%

21 五所川原第一高校の生徒は地域でよい評価を受けている。【学校管理職】 82% 80% 54% 68% 72% 72% 76% 80% 80%

22 五所川原第一高校の生徒は挨拶をするなどマナーがよい。【生徒指導部】 76% 73% 85% 78% 83% 86% 77% 76% 76%

23 五所川原第一高校の「制服」に好感が持てる。【学校管理職】 84% 84% 90% 71% 65% 71% 84% 82% 84%

24
五所川原第一高校の「ホームページ」や「BLEND」を通して、必要な情報

が正しく伝わっている。【教務部】
84% 84% 90% 89% 90% 91% 93% 94% 92%
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「あてはまる」の割合


